
３年生：生徒アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38% 55% 6%

1%

私は、授業の中で、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組む（書

く、話す等）ことができたと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

45% 46% 8%

1%

私は、授業中や確認テストにおける「振り返り」を通して学びを実感できたと思

う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

56% 41% 2%

1%

私は、授業でICT機器を活用して、自分の学びが深めることができたと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

51% 46% 1%

2%

私は、ICT機器を用いて、自分の意見や考えをまとめることができたと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

74% 24% 2%

0%

私は、友達と接する中で、友達のよさを感じることができたと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

58% 41% 1%

0%
私は、相手の話や意見を尊重し、最後まで聞いたり、自分の考えや思いを相手

に伝えたりすることができたと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36% 51% 11%

2%

学校生活における諸活動(学校行事、生徒会、学級活動、部活動)において、人

の役に立つことができたと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

66% 29% 5%

0%
物事を最後までやり遂げて、うれしいと感じることができた。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

38% 48% 11% 3%

自分には、よいところがあると思うことができた。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

40% 50% 8%

2%

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

43% 43% 11% 3%

学校に行くのは楽しいと思う。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない

31% 52% 14% 3%

地域の一員として自覚をもって、自分たちの住む地域に関心をもつとともに、地

域をよくするために何をすべきかを考えることができた。

Ａ よく当てはまる Ｂ どちらかといえば当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 当てはまらない


